

„Етика в публичната администрация – стандарти, инструменти и добри практики“

Експерти на Асоциацията участваха на 2 април на конференцията на Фондация „Конрад Аденауер“ и БИПИ – Български институт за правни инициативи на тема: „Етика в публичната администрация – стандарти, инструменти и добри практики“. Проверките за почтеност са международно признат антикорупционен инструмент. Чрез тях може да се оцени корупционния риск и да се провери спазването на етичните стандарти от страна на служителите на администрацията. Ръководителят на българското бюро на Фондация „Конрад Аденауер“ г-н Торстен Гайслер коментира, че е важно да се приеме Кодекс по етика в държавната администрация, който да помогне при превенцията на корупцията, да насочва държавния служител към това как да се държи и какво не трябва да прави.

Програмата може да намерите по – долу.

„Етика в публичната администрация – стандарти, инструменти и добри практики“



КОМИСИЯ ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ
НА КОРУПЦИЯТА И ЗА ОТНЕМАНЕ НА
НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО



ФОНДАЦИЯ „КОНРАД АДЕНАУЕР“
БЮРО СОФИЯ



БЪЛГАРСКИ ИНСТИТУТ
ЗА ПРАВНИ ИНИЦИАТИВИ

ЕТИКА В ПУБЛИЧНАТА АДМИНИСТРАЦИЯ – СТАНДАРТИ, ИНСТРУМЕНТИ И ДОБРИ ПРАКТИКИ

КОНФЕРЕНЦИЯ

2 април 2019 г., София Хотел Балкан, зала Средец

ПРОГРАМА	
09:30 – 10:00 ч.	Регистрация на участниците
	Модератор: г-н Георги Милков, журналист
10:00 – 10:30 ч.	Официално откриване г-н Торстен Гайслер, ръководител на българското бюро на Фондация „Конрад Аденауер“ г-н Пламен Георгиев, председател на Комисията за противодействие на корупцията и за отнемане на незаконно придобитото имущество (КПКОНПИ) г-н Борис Ячев, председател на Комисията за борба с корупцията, конфликт на интереси и парламентарна етика г-жа Биляна Гяурова-Вегертседер, директор на Българския институт за правни инициативи (БИПИ)
10:30 – 11.30 ч.	Панел 1: Етични стандарти и системи за проверка на почтеността
	Проект на кодекс за поведение на служителите в държавната администрация г-жа Петя Тянкова, секретар на Националния съвет по антикорупционни политики и началник на политическия кабинет на заместник министър-председателя по правосъдната реформа и министър на външните работи

„Етика в публичната администрация – стандарти, инструменти и добри практики“

	Анализ на резултатите от извършените проверки за почтеност в КПКОНПИ г-жа Атанаска Георгиева, <i>ръководител на Инспектората на КПКОНПИ</i>
	Етика в съдебната система г-жа Любка Кабзималска, <i>инспектор в Инспектората на ВСС</i>
	Етични стандарти в администрацията на съдебната власт доц. Антоний Гълъбов, <i>преподавател в Нов български университет</i>
11:30 – 11:50 ч.	Кафе пауза
11:50 – 12:10 ч.	Панел 2: Добри практики от държави членки на ЕС
	Укрепване на интегритета – приносът на институциите проф. д-р Алесия Дамонте, <i>преподавател в Университета в гр. Милано, Италия</i>
12:10 – 12:55 ч.	Панел 3: Модели на етично поведение – състояние и перспективи
	Етични и ценностни измерения в юридическото образование г-жа Биляна Гяурова-Вегертседер, <i>директор на БИПИ</i>
	Обществените нагласи във връзка с достъпа до висша държавна длъжност г-жа Иванка Иванова, <i>директор на Правната програма на Институт „Отворено общество“</i>
	Етика в публичния сектор – българската перспектива проф. Мария Славова, <i>преподавател в СУ "Св. Климент Охридски"</i>
12:55 – 13.15 ч.	Дискусия
	Закриване на конференцията